

Naturparkregion Lüneburger Heide e.V.
Schloßplatz 6 | 21423 Winsen (Luhe)

An die Mitglieder der Lokalen Aktionsgruppe,
die Stellvertreter:innen,
sowie beratende Mitglieder und
interessierte Bürger:innen

Anschrift: Naturparkregion Lüneburger Heide e.V.
Schloßplatz 6
21423 Winsen (Luhe)

Name: Lina Dening
Telefon: 04171 693-145
E-Mail: lina.dening@naturpark-
lueneburger-heide.de

Internet: www.naturpark-lueneburger-heide.de

Datum: 16.02.2022

Einladung zur 22. Sitzung der Lokalen Aktionsgruppe Naturparkregion Lüneburger Heide

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur 22. Sitzung der Lokalen Aktionsgruppe der LEADER-Naturparkregion Lüneburger Heide lade ich Sie sehr herzlich ein. Die Sitzung wird in Form einer Videokonferenz stattfinden am

Mittwoch, den 02. März um 18:00 bis ca. 20:00 Uhr.

Den Link zum Beitreten der Videokonferenz können Sie der Ihnen zugewandten Mail entnehmen. Die Tagesordnung ist dieser Einladung beigelegt und die relevanten Projektunterlagen sowie eine Übersicht der Projekte und die aktuelle Finanzübersicht können Sie unter folgendem Link herunterladen:

<https://daten.itk-harburg.de/#/public/shares-downloads/yqrsLNNdIPhocr92JWrGQJS7l8lrrerul>

Bitte geben Sie unter lina.dening@naturpark-lueneburger-heide.de Bescheid, ob Sie an der Sitzung teilnehmen werden. Falls es Ihnen nicht möglich ist teilzunehmen, informieren Sie bitte Ihre:n Stellvertreter:in und/oder die Geschäftsstelle.

Mit freundlichen Grüßen

Gez. Olaf Muus
Vorsitzender der LAG Naturparkregion Lüneburger Heide



Mitglieder des geschäftsführenden Vorstandes:

Vorsitzender Olaf Muus, Samtgemeinde Hanstedt
stellv. Vorsitzender Oliver Schulze, Landkreis Heidekreis
stellv. Vorsitzende Inga Masemann, Landkreis Lüneburg

Steuer Nr. Finanzamt Winsen (Luhe): 50/270/04229

Bankverbindungen:

Sparkasse Harburg-Buxtehude
IBAN DE26 2075 0000 0060 1003 36 | BIC NOLADE21HAM

Volksbank Lüneburger Heide eG
IBAN DE23 2406 0300 2802 2823 00 | BIC GENODEF1NBU

Tagesordnung: 22. Sitzung der Lokalen Aktionsgruppe

- 1) Eröffnung der Sitzung
- 2) Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 19.07.2021
- 3) Vorstellung des ersten REK-Entwurfes für die Förderperiode 2023-2027, CIMA
 - Fragen, Anregungen und Diskussion
- 4) Beratung zur Zusammensetzung der LAG in der Förderperiode 2023- 2027
- 5) Bericht des Regionalmanagements
 - Finanzübersicht
- 6) Vorstellung und ggf. Beschlussfassung von LEADER-Projekten

Handlungsfeld Klima-, Umwelt- und Naturschutz

- Ökologiezentrum Radbruch

Wettbewerb kulturlandschaftsprägende Elemente

- Reetdach Glockenhof II
- 7) Anfragen und Anregungen der LAG-Mitglieder
 - 8) Termine
 - 9) Schließung der LAG-Sitzung

